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Přeprava občanů města Milevska nad 70 let věku                                                           

 

Důvodová zpráva 
Rada města Milevska schválila dne 26.11.2018 uzavření Smlouvy o zajištění přepravy občanů 
města Milevska nad 70 let věku na kalendářní rok 2019. Na základě této smlouvy budou občané 
města Milevska starší 70 let věku (dále jen „občané“) přepravováni na vybraných autobusových 
linkách provozovaných ČSAD AUTOBUSY České Budějovice a. s., a to na základě bezkontaktní 
čipové karty. Vedle bezkontaktní čipové karty mohou občané pro přepravu v rámci města využít 
kupóny, na základě kterých jsou bezplatně přepravováni vozidlem Sociálních služeb Města 
Milevska, příspěvkové organizace. Bezkontaktní čipové karty i kupóny jsou občanům dosud 
vydávány na základě smlouvy uzavírané mezi občanem a městem. Uzavírání smluv se ukázalo jako 
administrativně náročné, a to zejména s ohledem na případné uzavírání dodatků smluv v případě 
změny podmínek pro vydávání bezkontaktní čipové karty nebo kupónů. Podle vyjádření KVB 
advokátní kanceláře s. r. o., se kterou byla tato problematika konzultována, není uzavírání smlouvy 
mezi občanem a městem nezbytné, zcela postačí, když občan svým podpisem stvrdí, že akceptuje 
podmínky pro vydání bezkontaktní čipové karty nebo kupónů. Věcně tím dojde k ustanovení 
smluvního vztahu. Podmínky pro vydání bezkontaktní čipové karty a kupónů musí schválit 
příslušný orgán města s tím, že jejich akceptace je nezbytná pro vydání bezkontaktní čipové karty 
nebo kupónů.  
Podmínky pro vydání bezkontaktní čipové karty a kupónů jsou obsaženy v Pravidlech vydávání  
a dobíjení bezkontaktní čipové karty pro přepravu občanů města Milevska nad 70 let věku a 
Pravidlech vydávání kupónů na bezplatnou přepravu občanů města Milevska nad 70 let věku 
v rámci sociálních služeb poskytovaných Sociálními službami Města Milevska, příspěvkovou 
organizací, která jsou radě města předkládána ke schválení v bodě I. a II. tohoto materiálu. Tyto 
dokumenty v podstatě kopírují obsah smluv, které jsou v současné době s občany uzavírány.  Přesto 
se v nich vedle zrušení povinnosti uzavírání smlouvy navrhují určité změny.  
Nově předkládaná Pravidla vydávání a dobíjení bezkontaktní čipové karty pro přepravu občanů 
města Milevska nad 70 let věku upravují výši kreditu jízdného, která je dosud poskytována 
občanům místních částí města Milevska. Těm je poskytován kredit jízdného ve výši 360 Kč jednou 
za kalendářní pololetí (ostatním občanům města ve výši 360 Kč jednou za kalendářní rok), neboť 
doprava do místních částí města byla v minulosti prokazatelně finančně náročnější. Nyní však 
občané místních částí mohou využít 75% slevu poskytovanou dopravcem, a toto zvýhodnění již 
není namístě. Všem občanům tedy bude poskytována jednotná výše kreditu jízdného ve výši 360 
Kč ročně.  
Nově předkládaná Pravidla vydávání kupónů na bezplatnou přepravu občanů města Milevska nad 
70 let věku v rámci sociálních služeb poskytovaných Sociálními službami Města Milevska, 
příspěvkovou organizací, rozšiřují skupinu občanů, které mohou být kupóny vydány. Nově se jedná 
i o uživatele pobytových sociálních služeb odlehčovací služby a domovy pro seniory. 
Zároveň se navrhuje zrušit směrnice města Milevska SM-RMM-3/2016 a SM-RMM-4/2016, které 
dosud upravovaly postup odboru sociálních věcí při vydávání bezkontaktních čipových karet a 
kupónů. Ten je dostatečným způsobem popsán v předkládaných pravidlech.  
V souvislosti se zrušením vydávání bezkontaktních čipových karet a kupónů na základě smlouvy 
mezi městem a občanem se navrhuje zrušit usnesení rady města č. 109/16 a 110/16 ze dne 
16.03.2016, kterými byly referentky odboru sociálních věcí Městského úřadu Milevsko pověřeny 
podpisem smluv o přepravě občanů města Milevska nad 70 let věku.  
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